
Proprietăţi Vopsea lavabilă pentru faţade, recomandată pentru suprafeţe exterioare 
(eventual interioare) din tencuieli sau beton impregnat corespunzător, 
de asemenea, pentru recondiiţionarea faţadelor vechi. Rezultă o 
acoperire rezistentă la intemperii, permeabil, permite aerisirea pereţilor.

Compoziţie Liant în dispersie apoasă, cu conţinut de pigmenţi şi material de umplutură de calitate superioară.

Densitate 1,6 -1,62 kg/litru

Aspect mat

Culori alb Colorare cu coloranţi Supralux Tilatex sau pe 
aparatul de paletat (bază W1)

Mod de aplicare cu pensula, rola sau prin pulverizare Straturi recomandate 2 straturi

Diluare cu apă, maxim 10% Uscare max. 2 ore la 20° C

Revopsire/finisare după 2 ore Consum specific 5 - 6 mp/litru

Întretinerea uneltelor se spală cu apă, imediat după utilizare Condiţii de păstrare în ambalaje închise ermetic, la 
temperaturi între 5 - 30° C, ferite de 
expunerea directă la radiaţii solare şi 
surse radiante de căldură

Termen de păstrare 24 de luni în condiţiile de mai susNorme particulare A se feri de îngheţ ! Nu este inflamabil.

Disponibil în ambalaje găleţi de plastic de 10 sau 16 litrii

General Se aplică pe suprafeţe curate (lipsite de praf, ulei, grăsimi sau alte impurităţi), respectiv, pe tencuieli perfect 
uscate. Suprafeţele pregătite se impregnează cu grund Supralux Uni-Base, se gletuiesc cu glet de exterior 
(Supralux Portal Filler), se impregnează din nou şi se aplică 2 straturi de Supralux Portal, cu respectarea timpilor 
intermediari de uscare. Temperatura de lucru va trebui să fie peste 5° C, nu se va aplica pe pereţi expuşi direct 
la radiaţii solare intense (perete fierbinte). Vopseaua se va omogeniza bine înainte de lucru.

Prima vopsire Se aplică pe tencuieli perfect uscate; după o prealabilă impregnare cu Supralux Uni-Base suprafaţa se 
gletuieşte, se impregnează din nou şi se finisează cu 2 straturi de Supralux Portal.

Recondiţionare De pe suprafaţa de vopsit se îndepărtează vopseaua veche, exfoliată, se netezeşte suprafaţa prin corecturile 
corespunzătoare (tencuială, gletuire, chituire), se impregnează cu Supralux Uni-Base şi se finisează cu 2 straturi 
de Supralux Portal.

Denumire produs Supralux Portal

Mod de utilizare:


